



Nastavak akcije "Damask"

PRIVEDEN BRAT UBIJENOG ISILOVCA, HTEO U SIRIJU

SARAJEVO » SIPA je u nastavku akcije „Damask” privela Nermina Šabića (28), brata pokojnog Suada Šabića, koji je nedavno ubijen u Siriji.

Šabić je priveden u nastavku akcije „Damask” Tužilaštva BiH i SIPA.

Izvor „EuroBlica”, blizak bezbednosnim agencijama BiH, rekao je da je pretresena i kuća Šabića u mestu Bosanska Bojna kod Velike Kladuše u kojoj je nađeno oružje, tromblonske mine, bombe i zastava ISIL-a.

Šabić je priveden nakon informacije da se sprema za odlazak u Siriju, poput pokojnog brata koji je ubijen u Siriji, gde se borio na strani ISIL-a - rekao je izvor „EuroBlica”.

Iz Tužilaštva BiH juče je saopšteno da je u okviru iste akcije u Turskoj uhapšen i Senad Koštac (23) iz Velike Kladuše. Koštac je uhapšen u zajedničkoj akciji bezbednosnih službi BiH, Crne Gore i Turske.

Koštac je uhapšen nakon što je osmislio plan,



► **PRETRES:** U kući Šabića nađeno oružje i zastava ISIL.

prikupio sredstva i zaputio se u pravcu Sirije kako bi se priključio strukturama takozvanog ISIL-a koji je od UN proglašen terorističkom organizacijom - naveli su

juče iz Tužilaštva BiH.

Koštac je, prema informacijama bezbednosnih službi, početkom godine iz BiH

otputovao u Podgoricu, odakle je avionom otišao u Istanbul. Nakon hapšenja vraćen je istom rutom, a inspektorima SIPA je predat na graničnom prelazu Hum 9. januara. Protiv osumnjičenog će biti podnet izveštaj zbog protivzakonitog pridruživanja stranim paravojnim formacijama. Za ovo krivično delo može se izreći kazna i do 10 godina zatvora.

Akcija "Damask" počela je u septembru 2014. hapšenjem Bilala Bosnića, vođe vehabijske zajednice, i njegovih saučesnika. Bosnić je u novembru prošle godine osuđen na sedam godina zatvora jer je javno podsticao na terorističke aktivnosti i vrbovao

mladiće iz BiH za odlazak na ratišta u Siriju. Prema nezvaničnim informacijama, Bosnić je pomogao i u odlasku ubijenog Suada Šabića u Siriju.

N. Morača ■

U OKVIRU AKCIJE
„DAMASK” U
TURSKOJ UHAPŠEN
SENAD KOŠTAC IZ
VELIKE KLADUŠE